



TARTALOM

Citerások
találkozója 2.

Tehetségpont lett
az iskolánk 3.

Vadkerti
az „Év szörpje” 5.

Papp Lajost több
százan várták 7.

Büszkeségeink:
Richter Ilona
és dr. Kemény
Lajos 8-9.

25 éves a
művészetoktatás
városunkban 12.

Szorítóban
a Bács-Team
csapata 19.



MEGNYÍLT A SOLTVADKERTI KORMÁNYABLAK

Óriási lépés a lakosság kényelmének érdekében

Írásunk a 4. oldalon



ÁPRILIS 8. – SZAVAZÁS

A FELELŐSSÉG A MIÉNK!

ÉLJEN MINDENKI ÁLLAMPOLGÁRI JOGÁVAL!

SZAVAZÓKÖRÖK

001 Tűzoltószertár – Arany J. u. 2.

002 Művelődési Ház Könyvtára – Kossuth L. u.10.

003 Művelődési Ház – Kossuth L. u. 10.

004 Egyesített Szociális Intézmény – Szentháromság u. 1.

005 Bocskai Óvoda – Bocskai u. 25.

006 Bölcsőde épülete – Arany J. u. 3.

Kútágasra szállott...

CITERATALÁLKOZÓT TARTOTTAK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

Tíz éves múltat tekint vissza a soltvadkerti citeratalálkozó, és hála a hagyományok éltetőinek, évről évre sikerül a különleges hangszer megszólaltatását összegyűjteni. Persze, cseppet sem könnyű, de **Duchai Juditot**, a citeratalálkozó szervezésének fő motorját nem olyan fából faragták, aki csak úgy feladja.

vadkerti citerazenekar tavaly ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját. A vadkertiak mindig is nagy elánal szerveztek bemutató esteket, népszerűsítve a népi kultúra hagyományait, a hangszert, az élő zenét. Jó volt látni a fiatalabb korosztályt is a citerák mögött, hiszen minden kultúramentés alapja, hogy legyen kinek átadni az



Népdalkör és Citerazenekar, akiknek mindig sok csodálója akad a szlovák viseletükért is, a Szélkakas Citerazenekar és a Tázlári Citerazenekar. A fel-lépőkkel gyakran dúdolta a közönség

is a népszerű, fülbemászó dallamokat. Az lenne azonban az igazán nagy elismerés, ha zsúfolásig telne, sőt kicsi lenne a nézőtér.

-s-



Több népdalkör tett eleget a meghívásnak, és március 24-én egy népdalokból, helyi hagyományokból, citeramuzsikából, tíz műsorszámból álló csodálatos ajándékosarat adtak a közönségnek. Óriási jelentősége van az ehhez hasonló rendezvényeknek, melynek bizonyítéka, hogy a solt-

örökséget, aki tovább élte majd a hagyományokat. A helyiek mellett itt volt a Balotaszállási Citerazenekar, a Keceli Kék Nefejejs Népdalkör, az Izsáki Sárfehér Néptáncgyűttes, akik üde színpoltjai voltak a muzsikás programnak, a Kikindai Ósziróza Vegyeskórus, a Kiskörösi Szlovák Nemzetiségi



Tizenévesek a dobogó legfelső fokán

AZ AMBRUS ASZTALITENISZ AKADÉMIA MINDENÜTT TAROL

Mozgalmas heteket zártak az asztaliteniszezőink, és ahogyan azt tőlük már megszokhattuk, aranyos sikereket érnek el a versenyeken. Az Ambrus akadémia sportolójának jó híre már borítékolhatóan mindig dobogót jelent.



A csapat tagjai: Lei Balázs, Gáspár Pál, Mucsi Róbert, Palatinus Róbert, Mátyus András, Mátyus Zoltán

Néhány hete ért véget a 2018-as, hetedik TEK-SZOL Kupa, melynek döntőjét Soltvadkerten rendezték meg. Az idén a Baja és a Soltvadkert csapata küzdötte be magát a döntőbe, majd egy izgalmas mérkőzés után a Soltvadkert csapata vehette át a kupát.

sikereket is. Az „A” liga csapat győztese a Kék Farkasok, egyéni bajnoka a 11 éves **Lei Balázs**.

Március 6-án véget ért a majd két hónapon át tartó Soltvadkert Városi Asztalitenisz Bajnokság, a Fakupa is. A bajnokság csapatküzdelmeket jelentett, ahol öt osztályba különítették el a háromfős csapatokat, majd a zárónapon került sor az egyéni versenyekre. Hangulatos és izgalmas mérkőzéseket hozott a finálé, és óriási

A „B-E” liga csapat győztese a Pufifánk, egyéni győztese pedig a szintén 11 éves **Müller Evelin**. Az ifjú tehetségek nagyszerű helytállással bizonyították sport iránti szeretetüket és persze szorgalmukat, mert ilyen eredményt csak mérhetetlen sok edzéssel és kitartással lehet.



A Kék Farkasok egyéni győztese Lei Balázs, 2. Lei Eszter, 3. pedig Sárosi Zoltán és Sebestyén Gábor



1. Müller Evelin, 2. Károlyi Tibor, 3. Koszó Kata, 4. Ficsor József

Európai tehetségpont lett az iskolánk

SZEMÉLYRE SZABOTT OKTATÁS FELSŐFOKON

Az ECHA (European Council for High Ability) 2014-es Közgyűlése beleegyezett abba, hogy támogatást, szabályozást és útmutatást biztosítson az Európai Tehetségpontok Hálózat kialakításához. A Hálózat fő csomópontjai az Európai Tehetségközpontok (pl. Budapesti Európai Tehetségközpont), a csomópontok az Európai Tehetségpontok, de ez nem jelent hierarchikus struktúrát. Az Európai Tehetségközpontokat koordinációs központoknak kell tekinteni.



Felhívják az európai tehetségpontok szervezeteket arra, hogy Európai Tehetségpontok legyenek, regisztráljanak a Hálózatba, vegyenek részt az együttműködésben, alakítsanak ki kapcsolatokat a többi Európai Tehetségponttal vagy Központtal. Mivel 2016. október 1-jétől iskolánk elnyerte az Akkreditált Kiváló Tehetségpont címet, mely során a bírálók kiválóan ítélték meg tehetségpontunk munkáját, éltünk a pályázat adta lehetőséggel, hogy regisztrált Európai Tehetségponttá váljunk. Európai Tehetségpontként célunk a tehetség-támogatásra vonatkozó gyakorlatok vagy tehetséggel kapcsolatos kérdések megosztása más Európai Tehetségpontokkal vagy Társult Európai

Tehetségközpontokkal (pl. Programok, stratégiák/ akciótervek megosztása, célcsoportok szükségletei, tapasztalatok webes megosztása, konferenciák, tehetségnapok, versenyek szervezése és/vagy azokon való részvétel). Fontos küldetése az Európai Tehetségpontok Hálózatnak, hogy vonzóvá váljon a tehetséges fiatalok számára, akik így akár életre szóló élményekkel, tapasztalatokkal, tudással, barátságokkal is gazdagodhatnak, az együttműködés során nyelvtanulásra és gyakorlásra nyílik lehetőségük. A pályázat sikeres megírásában segítségemre voltak kollégáim: **Csiszár Katalin, Nyúléné Forgó Mária és Szűcsné Martin Erika. Dudásné Kovács Erika**



Életmentő segítség

A képviselő-testület támogatta a kiskörösi Mentőállomás kérését, és 200 000 forintot hagyott jóvá a mellkasi kompressziós rendszer beszerzéséhez. **Farkas Gyula**, a mentőállomás vezetője fordult

segítségért az önkormányzatokhoz, vállalkozásokhoz, hiszen az életmentő műszer több mint négy-millió forintba kerül. Az eszköz az újraélesztés során helyettesíti a kézzel végzett mellkasi összenyomást és

számos előnnyel rendelkezik. Természetesen minden jó szándékú, segíteni akaró magánember is támogathatja a műszer beszerzését. A **Citibank 10800007-68164029** számlaszámon várják az adományokat.

Színvonalas ünnepséggel emlékezett a város

Az 1848-as forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepséget ezúttal is a Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai tették emlékeztetővé. A tőlük megszokott színvonalas műsorban, felemelő és látványos előadással tisztelgettek

történelmünk, nemzetünk sorsfordító nagy eseménye, hőseink emléke előtt. Köszönet a diákoknak és az őket felkészítő pedagógusoknak. Ezt követően a Hősök térien koszorúztak a pártok, civil szervezetek, intézmények képviselői. **Font Sándor** mondott ünnepi beszédet, aki hazánk keservesen megszerzett szabadságának, a nemzet szuverenitásának megőrzéséért emelt szót. Mind mondta, a forradalmárok örökösei vagyunk, a haza védelméért, mintha érezték volna, hogy ezzel komolyan kell foglalkozni egyszer, mint ahogyan ez napjainkban kézzel fogható veszélyt jelent. Történelmi visszatekintésben az Európát átható forradalmi dicsőséges napokat idézte.



Hangsúlyozta, hogy függetlenség és szabadság nélkül nincs Magyarországnak jövője. Erre tanít minket március 15. Már az identitásunkat is el akarják venni tőlünk, bevándorló országá akarnak tenni minket. Ha mi

nem küzdünk meg Magyarorszáért, senki nem fog – mondta a képviselő, és figyelmeztetette a felelősen döntő szavazópolgárokat: „Legyünk ésszesek, és ne hagyjuk, hogy mások döntsenek helyettünk.”

Kormányablak nyílt Soltvadkerten

LEGALÁBB EZERÖTSZÁZ ÜGYBEN SZOLGÁLTATNAK

Ünnepélyesen is megnyitották a soltvadkerti Kormányablak kapuit. A március 26-án tartott átadáson a város vezetői mellett **Kovács Ernő** kormány megbízott, **Turánné Török Ágnes**, a Kiskőrösi Járási Hivatal vezetője, **Font Sándor** és **dr. Kerényi János** országgyűlési képviselők is részt vettek. Városunk honatyáinak komoly szerepe volt abban, hogy kormányablak nyílhatott a városban.



A kormányablak a városháza épületének hátsó traktusában épült meg az önkormányzat harmincmillió forintos beruházásának köszönhetően. **Fiedler Béla** építési vállalkozó három hónap alatt varázsolt impozáns intézményt a kormányablakokra előírt egységes arcúval. A lakosság kényelmét szolgáló beruházás óriási segítség az itt élőknek, hiszen ügyes-bajos dolgainkért nem kell Kiskőrösre utazni.

A Kormányablak átadó ünnepségén Kovács Ernő kormánybiztos elmondta, hogy a feladatellátáshoz szükséges eszközöket és a belső berendezést a magyar állam biztosította. Kiemelte a kormányablakok jelentőségét, és elmondta, hogy Kecelen és Lajosmizsén is hamarosan átadják az intézményeket.

Font Sándor örömeinek adott hangot, hiszen mint elmondta, óriási erőfeszítéseket kellett tenni azért, hogy Solt-



vadkert Kormányablakot nyithasson. A lakosság érdekének és kényelmének szempontjai azonban kitaró munkára ösztönözték. Mint mondta, egy turisztikai szempontból is meghatározó szerepet betöltő, gazdaságilag is kiválóan prosperáló városban elengedhetetlen, hogy a szolgáltatások minél szélesebb körben váljanak elérhetővé, ennek pedig egyik mérföldköve lett a most átadott Kormányablak.

A Kiskőrösi Járási Hivatal vezetője, **Turánné Török Ágnes** elmondta, hogy az országban szinte egyedülállóan a Kiskőrösi Járásban négy Kormány-

ablak áll a lakosság szolgálatában Izsákon, Kiskőrösön, Soltvadkerten és Kecelen. A soltvadkerti Kormányablak hat szakembernek jelent feladatot és munkahelyet, akik közül többen helyi lakosok.

A Kormányablak az államigazgatás teljes területét átfogva mintegy 1500 ügyben nyújt segítséget a lakosságnak, de ide várják a tázlári és a bócsai lakosokat is. Hétfőn és csütörtökön hosszabbított munkarendben dolgoznak a hivatalban, melynek falát a régi városháza óriásfotója díszíti.

-séva-

Készülünk a turistaszезonra

Soltvadkert nem csak földrajzilag, de környezeti, kulturális adottságainak köszönhetően is turisztikai célpontnak minősül. Épül a kerékpárút Bócsa, illetve a Vadkerti-tó irányába, hónapról hónapra megújul egy-egy utca szilárd burkolata, a kátyúzások is megindultak a jó idő megérkezésével. Az óriási belvizongodokat is igyekszik felszámolni a város a záportó kialakításával, melyre pályázati forrást nyert Soltvadkert, és idén megvalósul a nagy beruházás, mely egyben sport- és szabadidőcentrumot is eredményez a városnak.

A Vadkerti-tó is újdonságokkal felvértezve várja a látogatókat. Egyrészt az üdülőövezetben már megkezdődött fejlesztés, a Viola, Ibolya és Margaréta utcák vízjogi engedélyezési tervei megvannak, amint ezt **Beszényi László** elmondta. Az Orgona és a Pipacs utcákban foly-

nak a felmérések a lakosság körében, a nyárra azonban itt is remélik az engedélyek meglétét. A tópart új élményelemekkel gazdagodik, és a Vadkert-kártya használatában is lesz változás! Ezentúl két évre lehet váltani a soltvadkerti lakosoknak ezer forintos regisztrációs díj ellenében. A kártya 50 százalékos kedvezményt biztosít a város által szervezett fesztiválokra is. Érdemes lesz tehát kiváltani a Vadkert-kártyát, amely kiváló ajándékozási lehetőség is, ezért ajánljuk munkáltatók, intézmények figyelmébe. Új beléptető rendszert és helyiségeket alakítanak ki, ahol pénztárgép, vonalkód-leolvasó segíti a munkát. Hét közben két helyen lehet majd bejutni a tó partjára, hétvégékre mindhárom bejáratot megnyitják.

-é-

Soltvadkerti az „Év szörpje”

SZÁZHUSZONHÉT KÜLÖNLEGESSÉG KERÜLT A BÍRÁK ELÉ

A II. Nemzeti Szörp- és Lektvárszerzési verseny jó híre is városunk nevéhez köthető **Molnárné Kárász Ritának** köszönhetően, aki másodszer szervezte meg a nagy versengést, ezúttal is Soltvadkerten.

A **dr. Fazekas Sándor** földművelésügyi miniszter által fővédnökölten rendezvényt megtisztelte **Szöllősi Edit**, a Földművelésügyi Minisztérium Eredetvédelemért Felelős helyettes államtitkárság pálinkareferense, vezető főtanácsos, pálinkaszakértő, oktató, egyetemi óraadó tanár, a Pálinka Céh Egyesület alelnöke. A Nemzeti Pálinkakiválóság Program Független Pálinkabíráló Bizottságának tagja, okleveles pálinkamester, aki felolvasta **Gál Péter** eredetvédelemért felelős helyettes államtitkár köszöntő levelét, melyben elismeréssel méltatta a verseny kezdeményezését, a magyar gazdaságban elfoglalt helyét és szerepét. Jelen volt **Kuti Beatrix** is, aki a Földművelésügyi Minisztérium Élelmiszeripari Főosztály, Magyar élelmiszerkönyv és Élelmiszer-szabályozási Osztály minőségügyi szakreferense, fő területe az élelmiszer-szabályozás, élelmiszerjelölés. Ő felügyelte a versenyt a pontozás-összesítés végéig.

Font Sándor országgyűlési képviselő, a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, a rendezvény védnöke, a hazai termékek kiváló minőségére, a kistermelők nélkülözhetetlen és áldozatos munkájára hívta fel a figyelmet köszöntőjében. **Rideg László**, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke arról beszélt, hogy a megye rendkívül fontosnak tartja az itt élő kistermelők törekvéseit, és igyekszik helyzetbe hozni azzal is, hogy Kecskeméten a Megyeháza előtti téren rendszeresen megszervezik a megye térségi bemutatkozásait, ahol megjelennek a helyi termékek is. A Nemzeti Szörp-és Lektvárszerzési verseny jelentőségét mi sem igazolja jobban, mint hogy az elmúlt évben a megye beemelte a szörpöt is a versenyi sorába, és a borhoz, pálinkához hasonlóan kiválasztották a Megye Szörpjét is, mely egy éven át képviseli Bács-Kiskunt a megye rendezvényein, illetve reprezentál ajándékként itthon és külföldön egyaránt, hirdeti élő hagyományainkat. Idén az eredményhirdetést is összekötötték a kistermelők bemutatkozását erősítő, kiskőrösi Duna-Tisza közti Agráréxpóval, ahol **Font Sándor** országgyűlési képviselő és **Gubán Gyula**, a Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara alelnöke adta át



A versenyre 127 minta érkezett, 50 lekvár, és 77 szörp várta az öt bírálóbizottság tagjainak értékelését, akik között vadkerti itészek is helyet foglaltak. A szakmai munka már a verseny előtti napon megkezdődött, a beérkezett szörpök és lekvárok besorolását **Simonyi Zoltán** és **Farkas Miklós** szakemberek végezték el. Az ünnepélyes díjátadás előtt szakmai konferenciát tartottak Kiskőrösön, ami szintén sikeres és népszerű kezdeményezésnek minősült. A szakemberek, a termelők közösen kereshetnek megoldást problémáikra, az együttgondolkodás új távlatokat nyit a kistermelők, a feldolgozóipar közötti párbeszéd kialakításában, a hazai termékek piacra jutási lehetőségeinek bővítésében. Amint azt **Kárász Rita** főszervező igen találóan megfogalmazta, szükség van a tudásunk bővítésére, a tapasztalataink megosztására, megvitatására. **Rideg László** elnök a díjátadáson is elmondta, hogy a második alka-



lomal meghirdetett Bács-Kiskun Megyei Szörpje verseny célja évről évre, hogy a megyei termékeket népszerűsítése határon innen és túl. A versenyen résztvevő szörpök szakmai megmérettetése mellett fontos, hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat ezúton is el tudja ismerni a megyei szörpkészítők áldozatos munkáját és kellő figyelemben tudja részesíteni kiemelkedő színvonalú termékeiket.

A verseny szakmai védnöke, **Wossala Rozina** a közösségi portálon minősítette a programot:

„A hétvégén rendezték meg a II. Nemzeti Szörp- és Lektvárszerzési versenyt, ahol a rendezvény védnökeként isteni lekvárokkal, gyümölcs- és gyógynövény-szörpökkel találkoztam. Köszönöm a megtisztelő felkérést! Egyetek ti is sok házi különlegességet, mert a hazai lédús gyümölcsöknek nincs párja!” Az elmúlt évben debütált rendezvény kezdeti lépései idénre magabiztos, pontos szervezést, kiválóan megtervezett előkészület eredményeztek, ahol minden és mindenki a helyén volt. Rita, aki hónapok óta ezzel ébred és fekszik, bizonyára további finomításokkal teszi mindig gazdagabbá a Soltvadkerti nevéhez is kötődő, ezáltal városunk jó hírét öregbítő versenyt. Az pedig nem kérdés, hogy jövőre is lesz III. Nemzeti Szörp- és Lektvárszerzési verseny, sőt egyszer csak azon vesszük észre magunkat, hogy nemzetközivé érik ez a különleges esemény. A munka ugyanis tovább folytatódik, Rita országos kampányba fog **Wossala Rozinával**, és ebből még bármi lehet!

Supka Éva



Szöllősi Edit, Lehoczki Ferenc és Suhajda Krisztián



Dr. Pozsgai Boglárka bírálót közben



Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna az illatokkal minősíti

Nyílt napot tartottak az óvodákban



Hagyományainknak megfelelően márciusban hívtuk az érdeklődő szülőket a nagyobb csoportokban szervezett nyílt napokra az Arany János utcai és a Bocskai úti óvodáinkba. Ilyenkor a szülők betekintést nyerhetnek gyermekük óvodai életébe. Ez egy jó alkalom arra, hogy megnézzék, hogyan telnek gyermekük mindennapjai az óviban, mit tanulnak, hogyan zajlanak a foglalkozások, hogyan viszonyul gyermekük az óvodapedagógushoz, a társaihoz, milyen mértékben vesz részt a közös tevékenységekben. Ez nemcsak a szülőknek fontos, hanem a gyermeknek is, hiszen várja a szüleit, hogy megmutathassa, mit hogyan csinál, s hogy szülei büszkéik legyenek rá. A gyermekek az ilyen nyílt napokon másképp viselkednek. Egy részük aktívabb lesz, szeretne kitűnni, jólesik nekik a dicséret, bizonyítani akar. Vannak, akiket viszont feszélyez a szülő jelenléte, nem tudnak feloldódni, úgy teljesíteni és koncentrálni,

mint egyébként. Vannak, akik sírnak (ez inkább a kisebbeknél jellemző), és vannak, akik el sem mozdulnak édesanyjuk mellől egész délelőtt. Tapasztalataink azt mutatják, hogy a gyermekeket megnyugvással tölti el, ha a szülei megjelennek, – bárhol is viselkednek – ez fontos számukra, s bizonyos dolgok talán nekünk, pedagógusoknak is más fényben tűnnek fel ezeken az alkalmakon. Például hogy a gyermekek viselkedését milyen módon befolyásolja szülei jelenléte. A nyílt napok alkalmat adnak arra is, hogy a szülők megismerjék a pedagógus munkáiban, hogyan bánták a csoporttal, milyen módszereket és milyen megoldásokat alkalmaz egy-egy helyzetben. Márciusban nagy öröm volt számunkra, hogy mindkét óvodánkban nagyon sok szülő aktív jelenlétével fejezte ki érdeklődését a nyílt napokon való részvételével. Köszönjük, hogy megtisztelték a figyelmükkel!

Az Arany és Bocskai óvodák óvónői

Köszönet az ajándékért

Ki-ki eldöntheti magában, hogy adni-e vagy kapni a nagyobb öröm. Boldogság mindenkinek, annyi bizonyos! A BS Plastik Kft. sokat tudna mesélni erről, hiszen nincs olyan ünnep, amikor ne ajándékozna meg a város köztisztviselőit nagylelkű és önzetlen adományával. Így húsvét előtt is bőkezű nyuszi érkezett az óvodákba, iskolába, az egyesített intézménybe, hogy a gyerekeket és az időseket is megörvendeztessék ajándékukkal.

Az Arany János utcai óvodába a Tündérvédelem Egyesület elnöke érkezett tíz hatalmas húsvéti csomaggal, hogy a rászoruló családoknak szebbé tegyék a Feltámadás ünnepét. *Cseke-Kutasi Katalin* és csapata mérhetetlen energiákat fektet mások segítésébe. Legyen áldás a jótékonykodók életén, az érintettek pedig hálásan köszönik az adományokat, ajándékokat!

-sé-

A szobatisztaság kérdése

NE SÜRGESSÜK, A SZIDÁS RONT A HELYZETEN



illusztráció

A szobatisztaság kérdése először kisdéd korban merül fel. Másfél-kétéves korban a gyermekek már tudatosan figyelnek arra, hogy mikor ürítenek vizeletet, székletet. Szülőként érdemes oda figyelni a „jelekre”, hiszen a gyermek az ingert érezve abbahagyhatja a játékot, kipirul, erőlködik, vagy akár hangot is ad. Ha tudjuk, hogy milyen időközönként ürít a gyermek, érdemes rá pamut nadrágot adni a pelenka helyett és biztatni a bili használatára. Sok gyermek szívesen ráül a bilire, ám ha tiltakozik semmi esetre sem szabad erőltetni. A folyamat erőltetése később viselkedészavarokat okozhat. A szobatisztaság kialakulásának időpontjában nagy egyéni eltérések vannak.

A bilire szoktatás legyen folyamatos. Először mutassuk meg a bilit, magyarázzuk el, mire kell azt használni. Legyen mindig elérhető helyen. Hagyjuk, hogy játékbabáját ráültesse. Mindig várjuk meg, hogy a gyermek szabad akarattal bilizzzen. A gyermeket arra kell megtanítani, hogy vegye észre, ha székelnie-vizelnie kell, kérje el a bilit, és végezze az ürítést abba. A gyermek sokszor látja, hogy a szülő, vagy nagyobb testvér a vécét használja, és ezt szeretné ő is kipróbálni. Vécére helyezhető gyermekülőkét fontos beszerezni a háztartásba, hogy növeljük a gyermek biztonságérzetét, ha a felnőtt vécét szeretné használni, így nem kell félni, hogy belesik. Ha már néhány napon át a gyermek bilibe vizek, érdemes elhagyni a pelenkát napközben. Nappali-éjjeli alváshoz, illetve, ha elmegyünk otthonról, adjunk még pelenkát a gyermekre. Ezzel is azt a célt szolgáljuk, hogy a gyermeket ne érje kudarc vagy megszégyenülés a szobatisztaságra nevelésben. Fontos,

Molnár Adrienn védőnő

Tehetséggondozás felsőfokon, természettudományok testközelből



Olyan helyekre jutottak el az evangélikus iskola természettudományos szakkörösei, ahová csak keveseknek adatik meg a lehetőség. Egy Európai Unió által támogatott projekt keretében négy kirándulás alkalmával látogattak el kísérleti laborokba, kiállításokra.

Mint azt *Dudásné Kovács Erikától*, a pályázat koordinátorától megtudtuk, a tavaszi programban először húsz diákkal látogattak el a nagyhirű Body (Test) kiállításra, ahol orvostanhallgatók vezették körbe a diákokat, s magyarázták el a kiállított szerveket, testrészeket keresztül az emberi szervezet működését, a betegségek okozta elváltozásokat, a különféle szervrendszereket. Majd az ELTE Kémiai Intézetében dr. Róka András egyetemi docens fogadta őket, ahol egy rendkívül érdekes előadás kereté-

ben ismerkedhettek meg a különböző kémiai reakciókkal. Számos látványos kísérlet bővülte el a vadkerti diákokat, és talán kedvet is adott nekik a témában való elmélyedésre. A következő tanulmányi út szintén Budapestre vezetett, közölte Dudásné Kovács Erika. Március 23-án a fizikai kísérletek álltak az érdeklődés középpontjában. A helyszín a Csodák Palotája volt, ahol az Öveges professzorról elnevezett teremben kaptak betekintést az élet fizikai működésébe. A délután sem zajlott tétlenül, ha már a fővárosba

látogattak. Az ELTE kémiai intézetében ismét dr. Róka András docens úr vezette be őket újabb természettudományos rejtelmekbe.

A projekt főszervezője elmondta, az NTP-MTTD-17 pályázat célja a hazai és határon túli köznevelésben tanuló tehetséges fiatalok matematikai, természettudományos, digitális kompetenciáinak erősítését segítő, általános felfedezési tapasztalatokat nyújtó komplex tehetséggondozó program megvalósításának támogatása. A nyertes pályázat megvalósítására 1.600.000 Ft támogatásban részesült iskolánk, melyet a természettudományos szakkör megvalósítására, illetve folytatására, az ehhez szükséges vegyszer- és eszközbeszerzésre, üzemlátogatások-

ra, szakmai programokra fordítunk. Célunk a tehetségek kibontakoztatása, a természettudományos kompetenciák erősítése mellett a matematikai és a digitális kompetenciák fejlesztése, felfedezési tapasztalatokat nyújtó komplex program megvalósítása, természettudományos világkép kialakítása, az elméletben tanultak hasznosítása a mindennapi életben, a környezetvédelmi problémák felismerése, megértése. Az eddig megvalósult programelemek (képekkel) elérhetőek iskolánk honlapján a Nemzeti Tehetség Program logójára kattintva.

Nemzeti Tehetség Program

Taroltak a vadkerti diákok



Zseniálisan szerepeltek diákjaink március 20-án Kiskörösön a KEVI művészeti munkaközössége által szervezett versenyeken. Népdaléneklési versenyen alsós szólóénekes kategóriában *Madácsi Fédra* arany minősítést kapott és 2. helyezést ért el, a csoportos kategóriában pedig a *Kovács Gabriella*, *Sztojka Natália*, *Szempék Dóra*, *Gszelmann Edvárd*, *Kriszt Ármán* és *Révész Kolos* alkotta csapat arany mino-

sítést és első helyezést ért el. Felkészítő tanárunk *Darányiné Haris Gabriella* volt. A verselők között *Martin Péter* tarolt, maga mögé utasítva az egész kistérségi mezőnyt. Őt *Szegediné Huczek Katalin* készítette fel. Rajzban is élen zártak a vadkertiak. *Maczelka Boróka* (3.c) megszerezte az első helyet, *Virág Nóra* (3.b) a második, míg *Honti Alexa* (3.c) a harmadik helyen zárt. Őket *Furák Attila* és *Hollós Ágnes* készítette fel.

Kémiaaverseny Bonyhádon



A kémia, az anyagtudomány rejtelmeibe mélyültek el azok a vadkerti diákok, akik Bonyhádon, a helyi evangélikus gimnáziumban mérték össze tudásukat az ország 33 különböző pontjából érkezett általános és középiskolásokkal tanulóval még az év elején. Iskolánkat egy hetedik és egy nyolcadikos csoport képviselte. Mindkét korcsoportban egy ötven kérdéses feladatsort kellett megválaszolni, melyre egy órát kaptak a

kis tudósok. A vadkerti diákok fej fej mellett haladva mindketten 33 pontot értek el a megszerezhető ötvenből, így középmezőnyben zártak a versenyt. Mint elmondták, nagyon jól érezték magukat a bonyhádi vendégszeretetében, és örömmel látogatnak el máskor is hozzájuk. Köszönet a felkészítő tanároknak: *Csápekné Deli Helgának* és *Dudásné Kovács Erikának*.

NMeli

Ezeregy éjszaka meséi a Találkozások Házában

NE BÍZZUK GYERMEKEINKET DIGITÁLIS VILLANYPÁSZTORRA

Idén is volt nagy mesemondás a Találkozások Házában, a Soltvadkerti Evangélikus Óvoda szervezésében. **Lakatosné Hachbold Éva** óvodavezető köszöntötte a kis versenyzőket és a pedagógusokat, kísérőket. Felvezetőjében arról beszélt, hogy milyen hatással van a gyermekek személyiségfejlődésére a mesehallgatás, a mesemondás, és korunk nagy digitális veszélyére is felhívta a figyelmet.



Felgyorsult és digitális világunkban sajnos egyre kevesebb szabadidőnk van.

A technológiai fejlődésnek számos pozitív hatása van, ám fontos, hogy tudjuk helyesen és mértékkel használni azokat, valamint gyermekeinket is erre kell tanítanunk. Sok szülő bízza gyakran „villanypásztorra”, azaz televízióra, internetes mesenézésre, internetes játékokra a gyermekét, hiszen addig is a gyermek csendben van, nem zavarja a szülőt tevékenysége elvégzése közben. Ez sajnos rossz gyakorlat, mert a gyermekeinkbe már a korai években beleivódik ez a minta, és később is igényelni fogják ezt a kikapcsolódási lehetőséget, a meseolvasás, kirándulás, kerékpározás, társasjáték helyett. Az olvasással, mesehallgatással olyan mintát közvetítünk, amely nem csak hasznos, hanem a gyermek fejlődésére is nagy hatással van: a mesehallgatás során dolgozik a fantázia, bővül a gyermek szókinccse, választékos

válik beszéde. A mesék jó hatással vannak a gyermekek érzésvilágára, megnyugtatják őket, jótékonyan hatással vannak a tudatra – mondta többek között az óvodavezető.

A zsűri soraiban ezúttal **Fekete Ferencné** nyugalmazott pedagógus, **Pájer Ildikó**, a művelődési ház igazgatója, **Patakiné Török Anikó** logopédus, **Bódiné Ferenczi Tünde**, a Bocskai úti óvoda óvónénije, **Németh-Garami Helga** az evangélikus ovi szülői közösségének képviselője, és **Magyar Tamás** hatodéves teológus hallgató foglaltak helyet. Mintegy negyven mesét hallgatott meg a közönség a helyi és a környékbeli apróságoktól idilli környezetben, amit **Barcsik Bea** varázsolt a mesemondók köré.

Helyhiány miatt csak a vadkerti mesemondók eredményeit közöljük, de természetesen több esetben megosztott helyezéseket és különdíjakat kaptak a kiskunhalasi, bocsai, kiskőrösi, erdőtelki, szanki, keceli, kalocsai gyerekek.

KÖZÉPSŐ CSOPORT:

I. BAUMGARTNER ZSOLT
Soltvadkert, Ev. Egyh. Ó.
Fő: **Májerné Müller Rita**

II. FEJES LARA
Soltvadkert, Ev. Egyh. Ó.
Fő: **Májerné Müller Rita**

3. VANCSIK VILLÓ
Soltvadkert, Bocskai úti Óvoda,
Fő: **Lehoczkíné Nagy Katalin**

Küldődíjasok:
LENGYEL ZITA
Soltvadkert, Evangélikus Egyházi Ó.
Fő: **Májerné Müller Rita**

A NAGYCSOPORT DÍJAI VIDÉKRE KERÜLTEK

Nívódíj:
TRAPP ÁRON
Soltvadkert, Evangélikus Egyházi Óvoda, Fő: **Szekeres Tímea**

Zsűri különdíja:
NANÁSI SARA
Soltvadkert, Evangélikus Egyházi Óvoda, Fő: **Szekeres Tímea**

„Szép beszéd díja” is vidékre került

Dicséret:
KUKEL BALINT
Erdőtelek, Kerekérdő Óvoda,
Fő: **Madácsi Vincze Mónika**



fotók: Kévés Andor

Csillageső hullott az ovisokra

Több térségi versenyen is részt vettek a soltvadkerti evangélikus ovisok, és a tőlük megszokott odaadással, a pedagógusok felkészítésével kiváló eredményeket értek el.

„KISKÖRÖS 300 éves” címmel hirdetett rajzpályázatot Kiskörös városa, ahonnan az első három helyet elhozták:

I. NANÁSI SARA, II. IVANICS KATI-CA, III. LÉNÁRT HUNOR

Felkészítő: **Hachbold Éva**
SZANK – VERSMONDÓ VERSENY
eredménye:

KISCOPORT:

1. Helyezett: **KALLÓS EMMA**

Felkészítő: **Lakatos Réka**

KÖZÉPSŐ CSOPORT:

I. Helyezett: BAUMGARTNER ZSOLT
Felkészítő: **Májerné Müller Edit Rita**
KALOCSA – MESEMONDÓ VERSENY
eredménye:

KÖZÉPSŐ CSOPORT:

I. Helyezett: FEJES LARA
Felkészítő: **Fejessné Szarka Rita**

NAGY CSOPORT:

2. Helyezett: TRAPP ÁRON

Felkészítő: **Szekeres Tímea**

A soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvoda
intézményében az óvodai beiratkozás időpontja:
2018. május 07 – május 11-ig naponta 8 – 12 óráig



Kérem a Kedves Szülőket, hogy a beiratkozáskor hozzák magukkal:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek TAJ kártyáját,
- a gyermek nevére kiállított hatósági bizonyítványt, vagy lakcímkártyát,
- a szülő (gondviselő) nevére kiállított személyi igazolványt, lakcímkártyát.

Amit intézményünkben biztosítani tudunk:

- az óvodai nevelésünket kiegészítő különböző szolgáltatások:
- keresztyén hitre való nevelés
- játékos német nyelvi foglalkozások
- zeneóvoda
- sakkfoglalkozás
- ovis torna
- ovis foci alapképzés fiúknak és lányoknak
- speciális foglalkozások (logopédia, fejlesztő pedagógia, mozgásfejlesztés)

Az óvodás korú gyermekek előjegyzése év közben folyamatosan történik. Az óvodai felvételi eredményről írásban értesítjük az érintetteket. Szeretettel várjuk beiratkozáskor a leendő óvodásainkat és szüleiket!

Pénzről, hitelről, bankokról diákoknak



THM, kamat, futamidő, és törlesztés – ilyen és ehhez hasonló bankszakmai kifejezésekkel ismerkedtek az ötödik c-s tanulók azon a rendhagyó matematika órán, melyet a Pénz7, vagyis a pénzügyi és vállalkozói témahét keretében tartott **Reszlné Elek Henriette** tanárnő az evangélikus iskolában.

Az életszerű feladatok középpontjában a „Hitelekrol okosan!”, valamint az „Üzleti ötlet és együttműködés” témák álltak. Megtanultak a gyerekek eligazodni a banki ügyvitelben, játékos csoportmunkában megismerkedtek a hitel fogalmával, számításokat készítettek, hogyan kell beosztani a családi bevételt, hogy minden kiadásra jusson. Természetesen a cél az volt, hogy felhívják a figyelmet a takarékoskodásra már kisgyermekkorban is. Minden nap élethelyzeteken keresztül kalkuláltak, döntést hoztak, tervezhetővé

tették a család jövőjét – persze ezúttal csupán az iskolapadban. Negyedik éve veszünk részt a Pénz7 Nemzetközi Projektben, amelyhez hazánkban több mint 1200 iskola közel 200 ezer diákja csatlakozott, köztük mi is. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma mint projektgazda, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Magyar Bankszövetség, a Pénziránytű Alapítvány és a Junior Achievement Magyarország Alapítvány küldetésüknek tekintik a gazdasági-pénzügyi szemléletformálást, valamint azt, hogy segítséget nyújtsanak a mindennapokban előforduló pénzügyi helyzetekhez, a tudatos felnőtté váláshoz. A soltvadkerti diákokat minden évben **Nehézné Flórián Cecília** bankszakember segíti az eligazodásban – zárta szavait a tanárnő.

NMeli

Számolni is jól tudunk

SIKER A TÉRSÉGI MATEMATIKA VERSENYEN



A Levelész-Matekészt kistérségi matematika versenyt már 27. alkalommal szervezte meg a Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium matematika munkaközössége. Céljuk továbbra is, hogy viszonylag egyszerűbb feladatokkal népszerűsítsék a 6., 7. és 8. osztályos tanulók körében a matematikát. A verseny három fordulóból állt. A három forduló után alakult ki a végső sorrend, majd az első hat helyezést elért tanulót, valamint a harmadik, iskolai fordulóban kategóriánként legmagasabb pontot

elért versenyzőt díjazták. A versenyen 9 iskola diákjai mérték össze tudásukat Kiskőrösön! Iskolánk tanulói közül a 6. évfolyamon: **Nyúl Gergő** 6. helyezett, a 7. évfolyamon: **Babenyecz Bence** különdíjas, illetve az iskolai fordulóban legmagasabb pontot elérő tanuló, a 8. évfolyamon: **Ótott-Kovács Zalán** 1. helyezett és az iskolai fordulóban legmagasabb pontot elérő tanuló lett. **Kuncz Ábel** 4. helyen zárt, **Majer Márk** 5. legjobbként fejezte be a versenyt. Felkészítő tanárok: **Grószné Havasi Rózsa** és **Darócziné Mátrai Enikő**

Helytörténeti morzsák

MÚLTBÉLI KÜLÖNLEGESSÉGEK

A Vadkerti Könyvmolyok könyvklub összejövetelén hozta be egyik kedves tagunk a következő kötetet, amely helytörténet szempontjából is igen fontos adatokkal szolgál számunkra. A könyv címe: Magyar frontharcos mozgalom, Bp., 1938. Közreadta az Országos Frontharcos Szövetség. Ebben a gyűjteményben a következő soltvadkerti szerepelnek: Ketterer János kőművesmester, Klam Ádám gazdálkodó, Klam János földműves, Klam Sámuel földbirtokos, Kovács József géplakatosmester, Kürti Gusztáv borkereskedő, Muth Péter földműves, Németh Lajos gazdálkodó, Ocskó Péter csizmadia, Oszter Miklós földmő-nár, Scholtz Béla tanító, Tóth Kálmán sütőmester, Ungár Áron kereskedő. A könyvből az adatokat a helytörténész gyűjtötte. Többek között olyan információkat lehet meg tudni, hogy mikor és hol születtek, mi a foglalkozásuk, hol éltek, hol harcoltak, mi volt a rangjuk, milyen kitüntetések kaptak.

A Vadkerti Könyvmolyok könyvklub című újságban, melyhez Soltvadkértől is érkezett vélemény:

„A gyakorlat emberei gyakorlati kísérletek alapján bizonyítják, hogy a kőbányai szárított hízósertéstrágyával minden gazdasági növénynél fényes eredményeket értek el. Minden gazda kérje saját érdekében ezen szakvéleményeket tartalmazó ismertetések áránlanat, melyeket készséggel küld a Budapest-Kőbányai Trágyaszárítógár, Bosányi, Schietrumpf és Társa cég Budapest, IX, Üllői-út 21. szám. Szíves figyelmébe: Minden hirdetéshez új szakvélemény van mellékelve!”

A szakvélemény a következő: „A rendelt szárított disznótrágyát kalászos gabonákhoz használtam és pedig igen jó eredményei, azonban legnagyobb eredményt a zab és tiszta buzánál értem el vele, t. i. magyar holdanként 250 kg-mal nagyobb lett a szemtermés, ahol szárított sertéstrágyát használtam, mint ott, ahol istállótrágya lett szórva. Csipai Mihály földbirtokos, Soltvadkert.”

Légrády

Nagy Zsófi rajza első a Tappancsban



A TAPPANCS óvodás foglalkoztató újság igen népszerű a kicsik körében. Még a téli időszakban hirdettek pályázatot az évszakra vonatkozóan. **Nagy Zsófi**, az Arany ovi lelkes ovisa különösen szeret rajzolni, ami nem csoda, ismerte **Barcsik Irénke** östehetségét, **Arkiné Szénási Éva** biztató gondoskodását. Az óvo

nénik mellett természetesen anyukája, **Nagyné Fenyvesi Anikó** is kivette a részét, és sokat rajzoltak, készültek a TAPPANCS pályázatra. Nem volt hiábavaló, hiszen Zsófi első lett az országos megmérettetésen, rajza megjelent az újságban is. A színek kavalokája fesse életét is színes!

-sé-

Soltvadkert város közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

supkaeva@vipmail.hu
vadkertujtag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Takács Aranka

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker

Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:

Markó Péter

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Két győzelmet arattak eddig a fiúk

Gyenge teljesítményt nyújt a tavaszi szezonban is a megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE férfi kézilabda csapata. Az együttes az idén lejátszott nyolc mérkőzéséből mindössze két találkozón nyert, a többi ellenfelüktől kikaptak.

A gárda a tavaszi eredményei: STE-Kecel KC 24-29, Kiskunmajsa KC-STE 25-14, STE-Euroscale Kecskemét I. 30-27, Euroscale Kecskemét II – STE 38-27, Bácsalmási PVSE-STE 30-24, Soltvadkerti TE-Tiszakécske 24-34, Tiszaalpári SE- Soltvadkerti TE 24-26, Félégyházi KSC-Soltvadkerti TE 31-26. Legutóbb a 14. fordulón játszottak hazai pályán, amikor a Tiszakécske gárdáját fogadták, akikről 34-24 (10-18) arányú vereséget

szenvedtek: Vizi V. – Nyerges, Bakai 1, Opauszki 8, Pálincás, Piller 2, Farsang 5. Csere: Vizi J. (k), Angebrandt, Gazsó 6, Hachbold, Kincses 2, Patai, Ürmösi, Lenthár. Edző: Nagy Imre. Már a mérkőzés elején többgólós előnyre tettek szert a vendégek. A védekezésben elkövetett hibák miatt a szünetre 8 gólos vendég előnyt mutatott az eredményjelző tábla. Sajnos a második félidőben sem javult a csapat játéka, így a végére 10 gólos vereséget szenvedett a vadkerti csapat. A nagy gólkülönbségű vereség után Tiszaal-páron sikerült javítani, ahol 26-24-re (12-11) nyertek a sereghajtó, mindössze 2 pontos hazaiak ellen. Gólszerzők: Bakai 2, Farsang 1, Gazsó 2, Kincses 4, Nyerges 2, Opauszki 1, Pálincás 3, Piller 5, Lenthár 3, Frank 3. A csapat ezt követően Kiskunfélegyházán



szenvedett 31-26-ra (17-10) kapott ki. Gólszerzők: Bakai 4, Farsang 4, Gazsó 2, Kincses 3, Opauszki 1, Pálincás 2, Piller 5, Lenthár 3, Ürmösi 2. Az együttesnek még egyetlen mérkőzése lesz az idei szezonban, amikor a fiúk hazai pályán fogadják a DVSE Csávoly csapatát április 7-én (szombaton) 17.00 órákor. Remélhetőleg győzelemmel búcsúzik az évadtól a vadkerti csapat. **Filus**

Vereséggel kezdték a tavaszt a labdarúgók

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE labdarúgó csapata a tavaszi szezon első mérkőzését hazai környezetben játszotta. A csapat játékoskerete kicsit átalakult a tél folyamán, de bizakodva várták a fiúk a mérkőzést.



A csapat edzője, **Ugrai Imre** elmondta, hogy a gárdától a megyei III. osztályú Vadkert FC-hez igazolt **Kövári Csaba** és a jövőben az Akasztó együttesét erősíti majd **Gyenyizse Tamás**. Új igazolásaként érkezett az NB III-as Makótól **Csupity István**, a kecskeméti megyei II. osztályú Hírös-Ép gárdájától **Márki Bence**, a kecskeméti utánpótláscsapatától **Varagcz Zikó János** és Akasztóráról **Bereczki Gábor**. Az idei első bajnoki találkozón egy mérkőzésre szóló eltiltása miatt nem számíthatott a szakvezető **Bereczki Gábor** és **Pekker Roland** játékára.

A 16. fordulón a Kiskunfélegyháza gárdáját látták vendégül, akikről gól nélküli első félidő után 2-0 arányú vereséget szenvedtek: Frittmann – Szarka, Radics, Frei, Soproni (Font), Csupity, Márki, Torma, Szamosi (Varga B.), Varagcz, Szalai. Az első félidő kiegyenlített mezőnyjátékot hozott, amely során egyetlen félegyházi helyzetet jegyezhetünk fel, de a lövést **Frittmann Patrik** remek mozdulattal

hátrította. A szünet után fokozatosan fölénybe kerültek a vendégek és több veszélyes támadást vezettek. A hazaiak előtt **Radics** révén volt két nagy gólszerzési lehetőség is 0-0-ás állásnál, amelyeket nem sikerült értékesíteni. A vendégek a mérkőzés utolsó harmadában szereztek két elkerülhető gólt, de összességében megérdemelten nyertek, mert a soltvadkertieknek ezen a mérkőzésen igazán veszélyes kapura lövésük sem volt.

Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti TE-Kiskunfélegyháza 3-0 (0-0). **Góllövők:** Németh P., Viló 2. A 17. fordulón szomszédvári rangadóra készültek a fiúk, amikor Kecelre látogattak, ahol 5-0 (2-0) arányú vereséget szenvedtek: Frittmann – Frei, Márki, Bereczki, Pekker (Szamosi), Radics, Csupity, Vargacz, László, Szalai (Soproni), Torma. Edző: Ugrai Imre. A keceliek a 6. percben gólt szereztek és a 32. percben már 2-0-ra vezettek. A hazaiak a szünet után is jobban játszottak és megérdemelten

nyertek ilyen nagy arányban. **Ifjúsági eredmény:** Kecel FC-Soltvadkerti TE 1-3 (0-2) **Gólszerző:** Viola, Lévai, Németh P. A 18. fordulón hazai pályán maradtak alul 3-0 (0-1) arányban a Kalocsai FC gárdájával szemben: Frittmann – Radics, Márki (Varga), Bereczki, Frei, Varagcz, Rózsa, László (Szamosi), Szalai (Erdélyi), Torma, Soproni (Font). Edző: Ugrai Imre. A kalocsaiak ezen a találkozón szervezettebben játszottak és a kapura is veszélyesebbek voltak. A soltvadkertiek támadójátéka ezen a mérkőzésen is hagyott kívánnivalót maga után, és ismét bizonyosodott, hogy rúgott gól nélkül a csapatnak még a pontszerzésre sincs sok esélye.

Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti TE-Kalocsai FC 4-1 (2-0) **Gólszerző:** Németh P-2, Sztankovics, Szeg. A felnőttek jelenleg a 11. helyen állnak 14 ponttal, az ifjúságiak pedig vezetik a tabellát 40 ponttal. **Filus**

Amíg nem adod fel, nem tudnak legyőzni

HERKULESI KÜZDELMEK, A SCHÜRLEIN TESTVÉREK TAROLTAK

Drámai pillanatok keresztüzében zajlott az ország egyik legnívósabb küzdősport tornája, az V. Vikker Dániel Emlékgála Kecelen március 10-én. **Vancsik Nándor** és edzőtársai, valamint tanítványai előtt le kalappal, most is, mint minden évben, igencsak kitettek magukért: felkészültségben, szervezésben, alázatból. Könnyeinkkel küzdöttünk, amint **Pálincás Szilvia**, az est háziasszonya felolvasta az öt évvel ezelőtt túlvilágra távozó baráthoz, Vikker Danihoz írt edzői üzenetet.

Ebben a drámai feszültségben indultak a harcok előbb a legifjabbakkal, majd a huszonévesekkel. K1, MMA szabályrendszerben folytak a küzdelmek, szerb, román, budapesti, kecskeméti, bácsalmási, érsekcsanádi, kiskőrösi és bajai versenyzőtársakkal. 24 meccs, zseniális rúgások, fej fej melletti harcok, mentőápolást igénylő ütések, akár a római arénákban. Nem lehet könnyű dolga sem edzőnek, sem harcosnak ebben a felajzott hangulatban úrrá lenni a félelmen, farkasszemet nézni az ellenféllel, mi több, állni annak ütéseit és sokszor vesztesre álló helyzetből fordítani. Hihetetlen összpontosítás, erőnlét, és valljuk



be, némi szerencse is kell a győzelemhez. A Bács-team-es fiúk ebben ragyogóan megfeleleltek. Az utánpótlás csoportban mutatkozott be **Vancsik Hunor** és testvére, **Domán**, valamint **Babanyecz Bence**.



Fotók: Kovács Gyula

Mindnyájuk meccsét döntetlennel díjazták a bírák, növelve önbizalmukat. És ekkor elszabadult a pokol. Sorra jöttek a pofonesők, a herkulusi küzdelmek. A vadkerti ifjakat **Tagai Milán** képviselte, aki sajnos vereséget szenvedett ellenfelétől csakúgy, mint **Ritter Ádám**. Utóbbi szinte végig uralta a meccset, ellenfelét többször a földre vitte, aztán egy óvatlan pillanatban beleszaladt egy fojtásba. A **Schnürlein** testvérek meccsére már rendesen felzúgott a tömeg. Várták a hatalmas diadalt, ami nem váratott sokat magára. **Henrik és Andor** technikai KO-val vitte győzelemre a meccsét. Andor a földön mért megsemmisítő ütést ellenfelére, míg Henrik egy jól kivitelezett testrúgással diadalmaskodott ellenfele felett. **Schneider János** viszont parádés karfeszítéssel végzett ellenfelén. A szervezők ezúton mondanak köszönetet az est támogatóinak, a lelkes közönségnek és a versenyzőknek a példás helytállásért. **NMeli**

Dicsőségtáblán az utánpótlás

A KÉZILABDÁS FIÚK ORSZÁGOS SELEJTEZŐBEN JÁTSZANAK



A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola III. korcsoportos fiú kézilabda csapata 2. helyezést ért el a megyei döntőben. Csak a kecskeméti piaristáktól szenvedtek kétféle vereséget, de óriási helytállással küzdötték magukat az országos selejtezőbe, ami nagy reménységre ad okot a soltvadkerti kézilabdásport jövőjét illetően. A felnőtt csapat tavaszi kezdése nem volt túl sikeres, de bízunk a fiúk tehetőségében és kitarító munkájában. A legkisebbek, az U 8 kézilabdások Kecelen a gyermekkézi fesztivál keretében találkoztak a KIKI és a Mizse KC csapataival. Ebben a játékprogramban eredményt nem számolnak,

de nagyon nagy különbség volt a csapatok között a mi javunkra. Köszönet a csapatoknak és **Forgó Erzsébet** edzőnek, valamint a szülők lelkes szurkolásának! **-sé-**

Az országos szintig jutó utánpótlás megyei eredményei:

Piarista Ált. Iskola - Kecskemét 22-24 (12-12)
Soltvadkert - Lajosmizse 24-13 (12-6)
Soltvadkert - Kiskunhalas Központja 24-18 (15-6)

Az U 14 korcsoport is nagyszerű teljesítményt nyújtott az újkígyósi gyermekbajnokságon.

Soltvadkerti Kézisuli - Gyulai SE 26-14 (14-2)
Soltvadkerti Kézisuli - Szentesi FC 30-18 (13-13)



ASTRON®

MINŐSÉG, ÁRUBÓSÉG, KORREKTSÉG!

TELJES KÖRŰ AKCIÓ!

*Egyházi ünnepekre,
ballagásra*

az ASTRON üzleteiből
április 16-tól május 5-ig

**20-30-50%
KEDVEZMÉNY!**

**TÖRTARANY
11.000 FT/GRAMM ÁRON
BESZÁMÍTÁS
14K**



A képek illusztrációk!

**AJÁNDÉKOZZON
VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT!**



ASTRON ÓRA- ÉS ÉKSZER ÜZLETEK

SOLTVA DKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800

KECEL, CSÁSZÁRTÓLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234

WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

Szatmári Optika



ALAPÍTVÁ: 1989

**Napszemüvegek nagy választékban,
fényresötétedő és dioptriás
napszemüveg lencse AKCIÓ!**



Orvosi rendelőnkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit

dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel: 78/482-365

**HOYALUX ID szemüveglencsék
kedvezmény!**

SUZUKI VITARA

használtautó beszámítással

**Akár 900 000 Ft
kedvezmény!**

A kedvezmény újként vásárolt autóra vonatkozik, nem minden új ajándék. Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!
A kép illusztráció. Suzuki Vitara benzines modell. Átlagfogyasztása 5,1-5,7 l/100 km, Co2 kibocsátás: 121-128g/km

KÉVÉS AUTÓ SUZUKI SOLTVA DKERT

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112. Tel: 78-581-400

Nyitvatartás: H-P 8:00-17:00; Sz: 8:00-12:00

Email: aholczimmer@kevesauto.hu

Web: www.suzuki.kevesauto.hu



Way of Life!